

正式宣布参选2016年美国总统

希拉里 鸣锣开炮 卷土重来

2016年美国总统大选最重磅参选人、前国务卿、前第一夫人、前参议员希拉里·克林顿当地时间12日正式宣布竞选美国总统,其竞选网站同时启动。作为两党众多正在和潜在候选人中最具实力与名气的“种子选手”,希拉里能否打破美国政治“最高天花板”、当选首位女总统,成为时下最热话题。



“四宗最”掀起“希拉里风暴”

最“人性”:

竞选为普通人代言

上幼儿园的小朋友、准备搬家的夫妇、期待新生命降生的家庭、打算举办婚礼的恋人、规划退休生活的老人、经营小家族企业的普通人,希拉里当天推出的长达2分18秒的竞选视频中有大半时间都在讲述不同肤色、不同年龄普通人的故事,涵盖了亚裔、拉丁裔、非洲裔、同性恋等群体。她在故事后半部分出现,宣告自己要竞选美国总统,争取选票,邀请每个人加入这段旅程。

希拉里参选立即让美国媒体陷入“癫狂”状态,多数媒体认为希拉里“以人为本”、“不突出个人”的参选方式至少是一种“不坏”的选择。华盛顿邮报称,与2008年在竞选视频中“孤身出镜”相比,希拉里此次把所有人的故事都“放到自己前面”是一种进步。

希拉里竞选官网随即上线,页面呈现“柔和蓝色”,首页正中央是她亲切笑着与老年人交谈的照片,下方是竞选口号,“新的旅程,下一章节”。从诸多细节分析,希拉里意图传递她关心每个普通人的美国梦、愿与之对话的理念。

最“吸金”:

剑指25亿美元筹款目标

希拉里当天宣布,她将前往艾奥瓦州与选民互动。事实上,她的竞选团队早已搭建成型,外界称之为“奥巴马2.0版”团队,担任团队主席的波德斯塔即是为总统奥巴马效力的前高级竞选助手。希拉里已把最有经验的竞选经理派到艾奥瓦州、新罕布什尔州、内华达州和南卡罗来纳州等初选关键州效力。她甚至雇佣了一位谷歌公司高管,后者将助其打造史上“最华丽和实用”的手机竞选APP,通过数字化手段拉拢选民。希拉里身边的高级助手也已广泛邀请知名美国媒体政治记者“聊天聚餐”,避免再陷2008年竞选期间媒体“围攻”希拉里的境地。

鉴于希拉里目前远超其他候选人的知名度和影响力,她料将成为今年筹款大战的“吸金王”。有媒体透露,希拉里志在本次竞选周期筹款至少25亿美元。

最“激烈”:

共和党“火拼”希拉里

在“选择希拉里”上线的同时,“阻止希拉里”也已上线。共和党已在弗吉尼亚州、艾奥瓦州、佛罗里达州、俄亥俄州、科罗拉多州、北卡罗来纳州等6个摇摆州投放题为《阻止希拉里》的负面广告,指责希拉里接受外国捐款、用私人邮箱处理公务、擅自删除3万封邮件,毫无公信力。

从某种程度而言,共和党此举可谓直击希拉里“软肋”。民调结果显示,高达53%的美国民众认为希拉里不够诚实,属于“刻意隐瞒或者删除”私人邮件内容。

共和党主要候选人纷纷放出批判希拉里的广告,已宣布参选的肯塔基州参议员保罗指责希拉里接受外国捐款之举特别“虚伪”,克林顿夫妇凌驾于美国法律之上。共和党最具实力的候选人、尚未正式宣布竞选的前佛州州长杰布·布什把希拉里列为“头号敌人”,他在给选民的信中表示,班加西事件暴漏希拉里处事不当,她当选会让美国在海外显得“更软弱”,为阻止她,请每位选民火速给布什捐款5美元!

新华网消息 美国前国务卿、民主党人希拉里·克林顿12日正式宣布参加2016年美国总统选举,并承诺自己将成为普通美国民众利益的捍卫者。

希拉里·克林顿的高级顾问约翰·波德斯塔当天通过电子邮件向曾支持希拉里·克林顿参加2008年美国总统选举的人士最先宣布了这一消息。随后希拉里·克林顿的竞选团队在互联网上发布了其正式竞选视频。

希拉里·克林顿在视频中说,“我正式参加总统竞选”,“普通美国民众需要一位捍卫者,而我希望成为那位捍卫者”。她表示,虽然美国已从经济困难时期复苏,但只对那些生活在最顶层的人有利。

据美国媒体报道,希拉里·克林顿竞选团队已在纽约市布鲁克林地区租下办公室作为竞选总部,并计划近期前往艾奥瓦州、新罕布什尔州展开竞选活动。

现年67岁、曾拥有美国第一夫人、参议员、国务卿等头衔的希拉里·克林顿在民主党阵营支持者中人气颇高,媒体普遍预计她将成为民主党竞选2016年美国总统的候选人。如果希拉里·克林顿竞选成功,她将成为美国历史上首位女性总统。

最“争议”:

“不接地气”是硬伤?

尽管风头一时无两,仍有不少人认为希拉里有重演2008年初选“滑铁卢”的风险,她当时被“欠缺经验”的奥巴马击败。“不接地气”,是美国媒体总结希拉里初选失败的重要原因。时隔6年,希拉里仍需与这四字“顽强对抗”。今年年初,希拉里被曝曾在过去8年内逾200次乘坐纳税人买单的私人飞机出行,有时还乘坐归大企业和竞选“金主”所有的私人飞机出行,可口可乐等公司都曾为希拉里提供私人飞机,这再次引发外界关于其“特别有钱、脱离民众”的评价。

民主党一些潜在候选人已开始以此攻击希拉里,前罗得岛州州长查菲认为希拉里“似乎离华尔街太近”,高高在上,不应成为美国总统。

要想成功入主白宫,希拉里须制定完善的竞选战略,把自己塑造为一位“务实、亲民”的候选人,进而不犯错误、减少失误,一路过关斩将。显然,她今天仅仅是先声夺人,其竞选之路才刚刚开始。

IS炸毁“亚述珍宝”

联合国:这是“文化清洗”

极端组织“伊斯兰国”11日在网络上发布视频显示,这一组织武装人员在伊拉克北部的亚述古城遗址尼姆鲁德肆意破坏文物、发动大规模爆炸,几乎把这处遗址夷为平地。

英国广播公司说,这段视频似乎证实了媒体今年3月对“伊斯兰国”破坏尼姆鲁德古城遗址的报道。

视频中一个画面显示,一名武装人员手持大锤凿碎雕像,另有一些人则把石雕大卸八块。接下来的画面显示发生了大规模爆炸,一团团蘑菇云伴着粉尘飘向空中,整个

尼姆鲁德遗址几乎被夷为平地。

今年3月,伊拉克旅游和文物部发表声明说,“伊斯兰国”武装人员使用重型军用卡车毁坏古城尼姆鲁德的考古遗迹。声明没有详述古迹损毁程度,称这一极端组织继续“挑衅全球良知和人类感受”。

一些考古学家说,“伊斯兰国”以非法交易文物为重要经费来源,他们只摧毁不能贩卖或不便运输的文物。

尼姆鲁德建于公元前13世纪,位于底格里斯河河畔,距离伊拉克第二大城市、“伊

斯兰国”主要据点摩苏尔大约30公里。这里有“亚述珍宝”之称,是伊拉克最著名的考古地点之一,位列联合国教育、科学及文化组织世界遗产候选名单。

尼姆鲁德古城遗址遭破坏后,联合国教科文组织予以谴责,称“伊斯兰国”的行为是“文化清洗”,等同于犯下战争罪。

联合国秘书长潘基文随后通过发言人发表声明对此表示愤慨。他呼吁国际社会迅速制止这一丑恶的恐怖主义行径,并根据安理会相关决议打击非法贩卖文物。(据新华网)

摩洛哥驻利比亚大使馆遭袭

新华网消息 利比亚安全部门消息人士13日说,摩洛哥驻利比亚大使馆当天凌晨遭炸弹袭击,但没有造成人员伤亡。

这名不愿透露姓名的消息人士告诉新华社记者,一枚被放在袋子里的炸弹在摩洛哥使馆大门外爆炸,使馆大门和邻近的居民楼严重受损,在周围停靠的多辆汽车也遭波及。随着利比亚安

全局势急剧恶化,摩洛哥在去年关闭了驻利比亚大使馆,所以此次爆炸并没有造成人员伤亡。

极端组织“伊斯兰国”武装人员随后通过社交媒体宣布制造了这次袭击事件,但目前尚无法证实。

自去年11月以来,包括埃及、阿联酋、阿尔及利亚在内的多国驻利比亚大使馆先后遭袭击。



伊朗暂停赴沙特朝觐航班

新华网消息 据伊通社13日报道,伊朗文化和伊斯兰指导部宣布,伊朗已暂停前往沙特的朝觐航班。

伊朗文化和伊斯兰指导部长贾纳提13日表示,由于两名伊朗少年在沙特吉达国际机场被安检人员搜身时受到侵犯,自当日起,伊朗暂停前往沙特的朝觐航班。

目前伊朗与沙特之间的交通方式非常有限,没有陆地或水面来往方式,甚至没有常规航班,只有外交航班或朝觐航班。